
مدى رضاك عن حسن استقبال موظفين الجمعية وطريقة تعاملهم معك ؟
ا 15 ردً

مدى رضاك عن الاستفادة من خدمات الجمعية وبرامجها ؟  
ا 15 ردً

مدى شعورك بفهم وتلبية احتياجاتك ؟  
ا 15 ردً

استبيان قياس رضا المستفيدين
ا 15 ردً
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ما درجة حرص موظفي الجمعية على تقديم المساعدة ؟  
ا 15 ردً

ما مدى رضاك عن سهولة الاجراءات وعدم تعقيدها ؟
ا 15 ردً

مدى سرعة تجاوب وتواصل موظفي الجمعية معك ؟  
ا 15 ردً

ما مدى تقييمك لجودة خدمات الجمعية وبرامجها في خدمة المجتمع  ؟  
ا 15 ردً

نسخ

0 5 10 15

غير راضي

مقبول

راضي

راضي جدا

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

4 (26.7‎%‎)4 (26.7‎%‎)4 (26.7‎%‎)

11 (73.3‎%‎)11 (73.3‎%‎)11 (73.3‎%‎)

نسخ

0 5 10 15

غير راضي

مقبول

راضي

راضي جدا

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

2 (13.3‎%‎)2 (13.3‎%‎)2 (13.3‎%‎)

13 (86.7‎%‎)13 (86.7‎%‎)13 (86.7‎%‎)

نسخ

0 5 10 15

غير راضي

مقبول

راضي

راضي جدا

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)

2 (13.3‎%‎)2 (13.3‎%‎)2 (13.3‎%‎)

12 (80‎%‎)12 (80‎%‎)12 (80‎%‎)

نسخ

0 5 10 15

غير راضي

مقبول

راضي

راضي جدا

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

3 (20‎%‎)3 (20‎%‎)3 (20‎%‎)

12 (80‎%‎)12 (80‎%‎)12 (80‎%‎)



هل شكاوى المستفيدين تأخذ بعين الاعتبار و تعالج بشكل سريع ؟
ا 15 ردً

هل  ملاحظاتك واقتراحاتك مسموعة لدى الجمعية وتؤخذ بعين الاعتبار ؟
ا 15 ردً

ما مدى رضاك بشكل عام عن الجمعية ؟  
ا 15 ردً
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مقترحاتكم من اجل التطوير 
ا 15 ردً

يكون فيه اجتماعات كل ثلاث شهور بالمحافظات وفقكم الله تعالى

تكون شامله لجميع المناطق

.

لايوجد

زيادة برامج التوعيه وتطويرها وشكرآ

نظمح بالتطورات لمواكبت التطوير

..

الاستمرار على النهج

وجود مقر بموقع بارز وعام

جزاكم الله خير

موفقين

لايوجد لديه اطلاع علي برامج الجمعيه

لا يوجد

باركالله فيكم
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هل يبدو هذا النموذج مريبًا؟ الإبلاغ
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